

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΧΡΟΝΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ανοίγει ξανά το ιστορικό
1ο Γυμνάσιο Αρρένων
στην Βασιλίσσης Όλγας



ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΝΟΣΟΥ

Μία δίαιτα «αστραπή» ίσως
θεραπεύει το διαβήτη
σε οκτώ εβδομάδες



ΜΟΝΟ
50
ΛΕΠΤΑ



ΠΕΜΠΤΗ 24-3-2016
ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 6501
ΕΤΟΣ 22^ο
www.typosthes.gr

ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΘΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΕΥΖΩΝΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ
Έκλεισαν τους δρόμους για τα κλειστά σύνορα



ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΤΟΥ 2015

Οι Τούρκοι
είχαν πιάσει τον
ένα τρομοκράτη
των Βρυξελλών



90 ΕΚΘΕΜΑΤΑ

Οι θησαυροί
από το Δίον
«κατακτούν»
τη Νέα Υόρκη



Περισσότερα από 90 εκθέματα, ψηφιδωτά, γλυπτά, κοσμήματα, κεραμικά, νομίσματα ανάμεσα αντικείμενα και εργα-

Ψύλλοι και κοριοί στο Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς

Ψύλλοι και κοριοί εντοπίστηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς, σύμφωνα με ανακοίνωση που έδωσε σήμερα στη δημοσιότητα η Επιτροπή Νοσοκομειακών Λοιμώξεων του Ν.Γ.Κιλκίς. Όπως αναφέρεται «η παρουσία των εντόμων έχει εντοπιστεί στα τμήματα Παιδιατρικής και Μαιευτικής Κλινικής».

Τονίζεται πως «το φαινόμενο αυτό παρατηρείται το τελευταίο χρονικό διάστημα με τη μεγάλη προσέλευση προσφύγων λόγω του ιμιατισμού που κατέχουν».

Και τα μέλη της Επιτροπής συμπληρώνουν πως το πρόβλημα πρέπει να αντιμετωπιστεί εγκαίρως «με απολύμανση - απεντόμωση», διευκρινίζοντας παράλληλα πως «η εν λόγω σύμβαση της εταιρίας με το Νοσοκομείο έχει λήξει».

Απαγόρευση συγκεντρώσεων στο κέντρο

Απαγορεύονται, με απόφαση του γενικού αστυνομικού διευθυντή, για λόγους ασφαλείας οι συγκεντρώσεις σήμερα στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου της Θεσσαλονίκης.

Να αναφέρουμε ότι για σήμερα στις 6.00 το απόγευμα, είχε προγραμματιστεί συγκέντρωση στη συμβολή των οδών Λαγκαδά και Αγ. Δημητρίου του «Ιερού Λόχου 2012» κατά της «ισλαμοποίησης της Ελλάδας».

Οργανώσεις του αντιεξουσιαστικού χώρου είχαν ανακοινώσει δική τους συγκέντρωση, στη συμβολή των οδών Αγ. Δημητρίου και Παπαζώλη.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης, η απαγόρευση ισχύει από τις 6.00 π.μ. τις 24ης Μαρτίου μέχρι τις 1.00 π.μ. της 25ης Μαρτίου. Αφορά στην περιοχή που οριοθετείται από τις οδούς Αγίων Πάντων-Ελ. Βενιζέλου-Νεοχωρίου-Παν. Φανερωμένης-Κλαυδιανού-Αυρηλιανής-Πλ. Μουσχουντή-Κασσάνδρου-Ολυμπιάδος-Αγίου Δημητρίου-Εθνικής Αμύνης-Εγνατία-Μοναστηρίου (μέχρι τη διασταύρωσή της με την οδό Αγ. Πάντων), καθώς και στην Πλατεία ΧΑΝΘ, στο πάρκο Τσιρογιάννη, στην πλατεία-μνημείο Λευκού Πύργου και την εφαιπτόμενη σ' αυτήν πλατεία Αγαλμάτων Μ. Αλεξάνδρου και Κ. Καραμανλή, σε όλη την έκταση αυτών, που οριοθετείται από τις οδούς Λ. Νίκης-Α. Μεγάλου Αλεξάνδρου (έως του σημείου που η Λ. Μ. Αλεξάνδρου τέμνεται με την οδό Γ' Σεπτεμβρίου) και σε όλο το πλακόστρωτο της παραλίας, που περικλείεται από τις ανωτέρω οδούς.

Ανοίγει ξανά το ιστορικό 1ο Γυμνάσιο Αρρένων στην Όλγας

Παραδόθηκε στο δήμο το διατηρητέο κτίριο μετά από χρόνια εργασιών

Το παράρτημα του 1ου Γυμνασίου Αρρένων που βρίσκεται στην οδό Βασ. Όλγας 3-5, παραδόθηκε χθες προς χρήση στο Δήμο Θεσσαλονίκης.

Το έργο παραδόθηκε από την ανάδοχο εταιρεία στο Δήμαρχο Θεσσαλονίκης, Γιάννη Μπουτάρη, μετά την ολοκλήρωση των εργασιών αποκατάστασης και είναι έτοιμο να στεγάσει μέρος του μαθητικού δυναμικού του εν λειτουργία 1ου Γυμνασίου και τα γραφεία των διδασκόντων, ως μέρος του ενιαίου σχολικού συγκροτήματος.

Ο Δήμαρχος έκανε λόγο για μια εξαιρετική παρέμβαση, καθώς όπως τόνισε ακολουθήθηκαν όλες οι απαιτούμενες διαδικασίες που προβλέπονται για την αποκατάσταση των διατηρητέων κτιρίων, που προϋποθέτουν πρόσθετο βαθμό δυσκολίας. Ο Γιάννης Μπουτάρης ευχαρίστησε όλους όσοι προσπάθησαν να ολοκληρωθεί το έργο στην ώρα του και ανέφερε χαρακτηριστικά ότι το αποτέλεσμα μπορεί να σταθεί αφορμή για ενίσχυση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων, με την προσθήκη ειδικότητας που έχουν να κάνουν με την αποκατάσταση διατηρητέων κτισμάτων.

Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων, Περιβάλλοντος και Καθαριότητας, Θανάσης Παππάς, από την πλευρά του, εξέφρασε την ικανοποίησή του για το αποτέλεσμα της αρχιτεκτονικής αποκατάστασης, το οποίο όπως τόνισε θα συμπληρωθεί με τον αντίστοιχο εξοπλισμό, που θα συνάδει με το ύψος του κτίσματος. «Η παρουσία του Δημάρχου σήμερα εδώ σηματοδοτεί την ολοκλήρωση του έργου και την παράδοση του στο Δήμο, ενώ την Πέμπτη 31 Μαρτίου 2016, θα γίνει η απόδοσή του στη σχολική κοινότητα προς χρήση».

Οι εργασίες διήρκεσαν τρία χρόνια, καθώς το κτίριο που παρελήφθη ήταν κατεστραμμένο από το σεισμό του 1978 και έπρεπε να γίνει πλήρης αποκατάσταση και να επιλυθούν τα προβλήματα στατικότητας.

Στην τελετή παράδοσης παραβρέθηκαν η Αντιδήμαρχος Οικονομικών, Γεωργία Ρανέλλα, η δημοτική σύμβουλος, Σοφία Ασλανίδου, εκπρόσωποι της αναδόχου



εταιρίας, ο διευθυντής του σχολείου και υπηρεσιακοί παράγοντες του Δήμου..

Αγαθά για τους πρόσφυγες παρέδωσαν μαθητές του Αριστοτελείου Κολλεγίου

Μία μεγάλη ποσότητα αγαθών που συγκεντρώσαν με στόχο την ανακούφιση των προσφύγων, παρέδωσαν χθες στο Δήμο Θεσσαλονίκης 25 μαθητές της σ' τάξης δημοτικού, του Αριστοτελείου Κολλεγίου. Τους μαθητές και τους δασκάλους τους υποδέχτηκαν ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Γιάννης Μπουτάρης και η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης, Καλυψώ Γούλα.

Τα παιδιά συγκεντρώσαν περισσότερους από δύο τόνους τροφίμων μακράς διάρκειας και ειδών προσωπικής υγιεινής, τα οποία με ειδικό όχημα του Δήμου Θεσσαλονίκης θα μεταφερθούν στην αποθήκη 9 στο λιμάνι.

Ο Γιάννης Μπουτάρης ευχαρίστησε τους μαθητές για τη γενναϊόδωρη προσφορά τους και τόνισε ότι αντίστοιχες πρωτοβουλίες είναι ιδιαίτερα σημαντικές, καθώς δίνουν τη δυνατότητα στα παιδιά να αντιληφθούν ότι το προσφυγικό είναι ένα πρόβλημα τεράστιο και παγκόσμιο και ότι αυτοί οι άνθρωποι οι οποίοι ξεριζωθήκαν από την πατρίδα τους, τώρα έχουν τις ίδιες ανάγκες και τις ίδιες διαθέσεις με μας. Ακόμη, ο Δήμαρ-

χος, πρότεινε στους μαθητές να προσκαλέσουν μια ομάδα συνομήλικών του προσφυγόπουλων, για να περάσουν λίγες στιγμές ξενισιασias μαζί τους, μέσα από το παιχνίδι.

Ο υποδιευθυντής του Κολλεγίου, Καριοφύλλης Γκροζούδης, ανέφερε ότι οι μαθητές ευαισθητοποιήθηκαν από τα μηνύματα που εκπέμπουν τα μέσα ενημέρωσης και από τις προσωπικές μαρτυρίες των συνομήλικών τους προσφυγόπουλων, καθώς και από τις αναφορές των εκπαιδευτικών τους, γύρω από τις προσφυγικές καταβολές των Ελλήνων. Ακόμη, όπως είπε, θα αναζητηθούν τρόποι, ώστε η πρόταση του Δημάρχου για προσέγγιση των ανήλικων προσφύγων από τους μαθητές, να γίνει πράξη.

Η Θεσσαλονίκη απέκτησε ηλεκτρονικό ημερολόγιο

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο της εξωστρεφούς πολιτικής που ασκεί για την τουριστική ανάδειξη της πόλης και της διαρκούς προσπάθειας για βελτίωση και αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών προς τους πολίτες, προχώρησε στη δημιουργία και ανάρτηση του Ηλεκτρονικού Ημερολογίου της πόλης.

Πρόκειται για ένα καλεντάρι το οποίο συγκεντρώνει όλες τις σημαντικές και θεσμοθετημένες εκδηλώσεις της χρονιάς (φεστιβάλ, συνέδρια, εκθέσεις) που διοργανώνονται στα όρια του Μητροπολιτικού Δήμου Θεσσαλονίκης, τόσο από το Δήμο όσο και από άλλους φορείς, το οποίο αποσκοπεί να λειτουργήσει ως πόλος έλξης τουριστών και εργαλείο των τουριστικών πρακτόρων.

Το Ηλεκτρονικό Ημερολόγιο της Θεσσαλονίκης αποτέλεσε απαίτηση χρόνων από σημαντικούς φορείς του τουρισμού, όπως ο ΕΟΤ, ο ΣΕΤΕ και η Marketing Greece, σύμφωνα με τον Αντιδήμαρχο Τουρισμού, Διεθνών Σχέσεων και Ηλεκτρονικής

Διακυβέρνησης, Σπύρο Πέγκα και ως πραγματικότητα είναι πλέον ένα πολύτιμο εργαλείο με στόχο τη στρατηγική για την προώθηση της βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης, που φέρνει την πόλη εγγύτερα στις απαιτήσεις των καιρών, στο σύγχρονο ευρωπαϊκό περιβάλλον.

Το Ηλεκτρονικό Ημερολόγιο έγινε πράξη με τη συμβολή των Τμημάτων Τουρισμού, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και με τη συνεργασία της απόφοιτης του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, Κέλλυς Καπνιά, η οποία πραγματοποιεί την πρακτική της εξάσκηση στο Δήμο Θεσσαλονίκης.

Η πρόσβαση στην υπηρεσία είναι εφικτή είτε μέσω της αρχικής ιστοσελίδας του Δήμου Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr) και του ειδικού "Events", είτε μέσω των ελληνικών και αγγλικών σελίδων τουριστικής προβολής, στο σύνδεσμο "Δράσεις" ή "Events" αντίστοιχα, είτε, τέλος, μέσω του URL: <http://events.thessaloniki.gr/>

Έξι συλλήψεις για ναρκωτικά στο ΑΠΘ

Εξι άτομα συνελήφθησαν την Τρίτη εντός και περίε χώρων του ΑΠΘ για παράβαση του Νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών, στο πλαίσιο αστυνομικής επιχείρησης. Επίσης συνελήφθη και ένα άτομο για εκκρεμείς καταδικαστικές αποφάσεις. Κατά την επιχείρηση βρέθηκαν και κατασχέθηκαν μικροδόματα κάνναβης και χρηματικά ποσά σχετιζόμενα με εμπορία ναρκωτικών.

Ειδικότερα, όπως ανακοίνωσε σήμερα η Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο ειδικών δράσεων που έχουν στόχο την αντιμετώπιση της παραβατικότητας στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης, πραγματοποίησαν την Τρίτη (22-03-2016), συντονισμένη επιχείρηση εντός και περίε χώρων του Α.Π.Θ.



Κατά τη διάρκεια της στοχευμένης δράσης, συνελήφθησαν έξι (6) άτομα, σε βάρος των οποίων σχηματίστηκε δικογραφία για παράβαση του Νόμου «Περί Εξαρτησιογόνων Ουσιών» και ένα (1) άτομο για εκκρεμείς καταδικαστικές αποφάσεις.

Ειδικότερα, συνελήφθη 24χρονος αλλοδαπός ως προμηθευτής ναρκωτικών ουσιών, 19χρονη αλλοδαπή συ-

νεργός του, που είχε το ρόλο της τσελιαδόρου και τρεις άντρες, ηλικίας 26, 45 και 51 ετών, οι οποίοι προμηθεύτηκαν εξαρτησιογόνες ουσίες από τον 24χρονο.

Στην κατοχή των συλληφθέντων αλλά και σε έρευνες που πραγματοποιήθηκαν, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:

-Μικροδόματα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού βάρους (63,33) γραμμα-

ρίων, -Χρηματικό ποσό προερχόμενο από εμπορία ναρκωτικών και - (1) μεταλλικός κονιορτοποιητής.

Επίσης, σε έρευνες στον προαύλιο χώρο του ιδρύματος, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, επιπλέον (4) δέματα κάνναβης, συνολικού βάρους (68,11) γραμμαρίων.

Τέλος, στο πλαίσιο της επιχείρησης, εντοπίστηκε και συνελήφθη νεαρός άντρας, στην κατοχή του οποίου βρέθηκε και κατασχέθηκε μικροποσότητα κάνναβης και ένας 39χρονος αλλοδαπός, σε βάρος του οποίου εκκρεμούσαν δύο αποφάσεις με συνολική ποινή φυλάκισης (2) ετών, (9) μηνών και χρηματική ποινή (3.000) ευρώ για παράβαση του Νόμου περί Αλλοδαπών και για Ψευδή Ανωμοτί Κατάθεση.

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Θεσσαλονίκης.